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YouGov/University of Cardiff Survey Results
Sample size: 3600 English adults/3401 White 
adults/651 BME adults*
Fieldwork: 23rd - 28th November 2012

Total England White BME
Weighted sample 3600 3415 649

Unweighted Sample 3600 3401 651
% % % %

Which, if any, of the following best describes the 
way you think of yourself?

English not British 15 15 5
More English than British 20 21 7

Equally English and British 39 39 26
More British than English 10 10 17

British not English 7 6 27
Other (please see tab 'Description') 6 6 6

Don't know 3 3 12

St George's Day should be a public holiday
Agree strongly 40 41 26
Tend to agree 26 26 21

TOTAL AGREE 66 67 47
Neither agree nor disagree 18 18 26

Tend to disagree 7 7 7
Disagree strongly 4 4 5

TOTAL DISAGREE 11 11 12
Don't know 5 4 15

* The BME sample includes the BME respondents 
from the England sample unless otherwise stated
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